

RITO desk

[Matteo Thun & Antonio Rodriguez, 2022]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado



[ITA] Caratteristiche Tecniche

SCRITTOIO

Struttura: in metallo verniciato opaco bronzo.

Piano: in legno MDF, impiallacciato noce canaletto tinto moro.

Contentore: vano a giorno in metallo opaco bronzo e legno MDF rivestito in pelle pieno fiore all'anilina colore moro.

Cassetto: in legno MDF, impiallacciato noce canaletto tinto moro, con frontalino rivestito in pelle pieno fiore all'anilina colore moro.

[FRA] Caractéristiques Techniques

BUREAU

Structure: en métal laqué bronze mat.

Plateau: en MDF plaqué noyer noir teinté marron foncé.

Caisson: élément ouvert en métal laqué bronze mat et MDF revêtu en cuir pleine fleur aniline coloris marron foncé.

Tiroir: en MDF plaqué noyer noir teinté marron foncé, avec façade revêtu en cuir pleine fleur aniline coloris marron foncé.

[ESP] Características Técnicas

ESCRITORIO

Estructura: de metal pintado en bronce mate.

Sobre: de madera MDF chapada en nogal canaletto, teñido en marrón oscuro.

Contenedor: compartimento abierto de metal bronce mate y madera MDF revestida en piel plena flor de anilina en color marrón oscuro.

Cajón: de madera MDF chapada en nogal canaletto teñido en marrón oscuro, con panel frontal revestido en piel plena flor de anilina en color marrón oscuro.

[ENG] Technical features

DESK

Structure: in matt bronze painted metal.

Top: in dark brown stained, Canaletto walnut veneered MDF.

Body: open compartment in matt bronze metal and MDF lined with dark brown coloured, full-grain, aniline-treated leather.

Drawer: in dark brown stained, Canaletto walnut veneered MDF with front faced with dark brown coloured, full-grain, aniline-treated leather.

[DEU] Technische Merkmale

SCHREIBTISCH

Struktur: aus in Bronze matt lackiertem Metall.

Platte: aus MDF-Holz, furniert mit dunkelbraun gebeiztem Nussbaum Canaletto.

Behälter: offenes Fach aus Metall Farbe Bronze matt und MDF-Holz mit Bezug aus anilingefärbtem vollnarbigem Leder Farbe Dunkelbraun.

Schublade: aus MDF-Holz, furniert mit dunkelbraun gebeiztem Nussbaum Canaletto, Front mit Bezug aus anilingefärbtem vollnarbigem Leder Farbe Dunkelbraun.

